



'ಅಂತೂ ಭರತನಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನೂ ಮಾಡಿಯಾಯ್ತು ಹೇಮಂತ್, ಅವಿಗೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಗಿದೆ. ಅವು ಭಯಂಕರ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಬೇರೆ, ಅವೇನಾದ್ರೂ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡ್ರೆ ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟ, ಮುಂದಿನ ವಾರದಿಂದ ಅವಿಗೆ ಟ್ರೇನ್ ಮೆಂಟೋ ಶುರುವಾಗುತ್ತೆ, ಬಳ್ಳಾರಿಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಓದುತ್ತಿದ್ದ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಹಾಸ್ಟೆಲಿನ ಹುಡುಗರಲ್ಲಿ ಭರತನಿಗೆ ವಿಕೃತ ಹಿಂಸೆ ಮಾಡಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಇನ್ನೇನು ತನಿಖೆ ಶುರುವಾಗಿದೆ.... ಇದನ್ನೆಲ್ಲಾ ನೋಡಿದ್ದ ತುಂಬಾ ಬೇಜಾರಾಗುತ್ತೆ ಹೇಮಂತ್, ವಿದ್ಯಾವಂತ ಅಂತ ಅನ್ನಿಸಿಕೊಂಡವರಲ್ಲೇ ಅಪರಾಧಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿವೆ....' ಎಂದವನು, 'ಅದಿರ್ಲಿ, ನಿನ್ನ ಹುಡುಗಿ ಹೇಗಿದ್ದಾಳೆ, ಕೋಟಿ ಬಂಗ್ಲೆಯವರೆಲ್ಲಾ ಶಾಕ್ ನಿಂದ ಹೊರಬಂದಿದ್ದಾರಾ ಹೇಗೆ?' ವಿಚಾರಿಸಿದ.

'ಅದೇನು ಕೇಳಿ ಅಜಯ್, ನನ್ನ ಹುಡುಗಿ ಋತುವಿನ ವಿಷಯ ನಿಂಗೆ ಗೊತ್ತಲ್ಲ, ವೆರಿ ಸೆನ್ಸಿಟಿವ್ ಗರ್ಲ್, ನಿನ್ನ ರಾತ್ರಿ ಭರತನಿಗೆ ಹೀಗಾಯ್ತು ಅಂತ ಹ್ಯಾಂಗ್ ಮಾಡ್ಕೊಳ್ಳೋಕೆ ಹೋಗಿದ್ದಾಳೆ, ಸದ್ಯ ರಮ್ಯ ಜೊತೆಗಿದ್ದಿದ್ದಿಂದ ಆಗೋ ಅನಾಹುತ ತಪ್ಪಿದೆ.... ಅದಕ್ಕೆ ಇವತ್ತು ಅವಿವ್ರನ್ನು ನಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಕರ್ಕೊಂಡು ಹೋಗಿದ್ದೆ. ಹೇಗೋ ಋತು ಈಗ ಸಮಾಧಾನವಾಗಿದ್ದಾಳೆ.'

'ಮೈ ಗಾಡ್....! ಹೇಗೋ ಆಗೋ ದೊಡ್ಡ ಅನಾಹುತ ತಪ್ಪಿಲ್ಲಾ....' ಎಂದು ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಟ್ಟ ಅಜಯ್.

'ಅದಿರ್ಲಿ, ರಮ್ಯಾನೂ ಬಂದಿದ್ದು ಅಂತ ನಂಗೆ ಒಂದು ಮಾತು ಹೇಳಿದ್ದೆ ನಾನು ಹೇಗೋ ನಿಮ್ಮನೆಗೆ ಬರ್ಲಿಡ್ಡಪ್ಪಾ...' ತಮಾಷೆ ಮಾಡಿದ.

'ಆಯ್ತು ಬಿಡಿ ಇನ್ ಸೆಕ್ಯೂರ್ ಸಾಹೇಬ್, ನೀವು ರಮ್ಯಾಳಿಗಾಗಿ ಬರುವ ದಿನ ದೂರವಿಲ್ಲ, ಇವತ್ತು ಋತುವಿನ ಹತ್ತ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ವಿಷಯ ಮಾತನಾಡ್ಡೆ..'

'ನಿಜವಾಗ್ಲೂ....! ಅಜಯ್ಗೆ ಅಚ್ಚರಿ..'

'ಹೌದಪ್ಪಾ ದೊರೆ, ತನ್ನ ಫೈಂಡಿನ ಹತ್ತ ಈ ವಿಷಯವಾಗಿ ಮಾತಾಡ್ಕೊಂಡಿ ಅಂದಿದ್ದಾಳೆ, ಆದ್ರೆ ಅಜಯ್, ರಮ್ಯ ಅನ್ ಮ್ಯಾರೀಡ್ ಅಲ್ಲ, ಸಲಿಂಗಕಾಮಿ ಗಂಡನ್ನು ಮದ್ದೆಯಾಗಿ ಅವನಿಂದ ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪಡೆದವು. ಮದ್ದೆಯಾದ್ರೂ ಇನ್ನೂ ಕನ್ಯೆಯಾಗಿಯೇ ಇರುವವಳು....' ಎಂದ ಹೇಮಂತ್ ರಮ್ಯಾಳ ದುರಂತ ದಾಂಪತ್ಯದ ಕಥೆಯನ್ನು ಅವನ ಮುಂದೆ ಬಿಚ್ಚಿಟ್ಟ.

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾನವಾಗಿ ಕೇಳಿಸಿಕೊಂಡ ಅಜಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ.

'ಈಗ ಹೇಳು ಅಜಯ್, ಈಗ್ಲೂ ನಿಂಗೆ ರಮ್ಯಾಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರೀತಿ ಇರೋದಾದ್ರೆ ಮುಂದುವರಿಯೋಣ, ಬಲವಂತ ಏನಿಲ್ಲ....' ಎಂದು ಮಾತು ಮುಗಿಸಿದ ಹೇಮಂತ್.

'ಹೇಮಂತ್, ಯಾರೋ ಮಾಡಿದ ತಪ್ಪಿಗೆ ಇನ್ನಾರೋ ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸೋದು ಅಂದ್ರೆ ಇದೇ ಇಬೇಕು, ಹೆತ್ತವರನ್ನು ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸಲು ಆ ಮಹಾನುಭಾವ ಮದ್ದೆ ಆಗಿರ್ತಾನೆ, ಕೊನೆಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸೋದು ಪಾಪದ ಹುಡುಗಿಯರೇ.... ನಿಜ ಹೇಳಬೇಕಂದ್ರೆ ನಂಗೆ ರಮ್ಯಾಳ ಹಿಂದಿನ ಕಥೆ ಕೇಳಿದ್ದೇಲೆ ಅವಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರೀತಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಇಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿದ್ದೂ ಅವಳು ಎಷ್ಟು ಫೀಲ್ಸ್ ಫುಲ್ ಆಗಿರ್ತಾಳೆ ನೋಡು, ನಂಗೆ ಬೇಕಿರೋದು ಅಂಥ ಹುಡುಗಿಯೇ ಹೇಮಂತ್, ದಿನಾ ಬೆಳಗಾಡ್ರೆ ಕೊಲೆ, ತನಿಖೆ ಅಂತ ನಾನು ಯಾವಾಗ್ಲೂ ಪ್ರೆಷರ್ ನಲ್ಲೇ ಇಬೇಕಾಗುತ್ತೆ, ಆಗ ರಮ್ಯಾಳಂತಹ ಶಾಂತ ಸ್ವಭಾವದ ಹುಡುಗಿ ನನ್ನ ಬಾಳಸಂಗಾತಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಇದ್ದೆ ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತೆ, ಹೇಮಂತ್, ನಾನು ಡಿಸೈಡ್ ಮಾಡಿಯಾಯ್ತು, ಮದ್ದೆ ಅಂತ ಆದ್ರೆ ಅದು ರಮ್ಯಾಳನ್ನೇ, ನನ್ನ ತಂದೆ, ತಾಯಿ ನನ್ನ ಯಾವ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೂ ಅಡ್ಡಿ ಮಾಡುವವರಲ್ಲ..'

ಅಜಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮನಸ್ಸು ಬಿಚ್ಚಿ ಮಾತನಾಡಿದಾಗ ಹೇಮಂತ್ ನಿಗೂ ಋಷಿಯಾಯಿತು.

'ಆಯ್ತುಪ್ಪಾ ಹಾಗಾದ್ರೆ, ನಾನು ಋತುಗಾಗಿ ಕಾಲ್ ಮಾಡಿ ಈ ಸಿಹಿಸುದ್ದಿ ತಿಳಿಸ್ಕೊ, ನೋಡೋಣ, ಇನ್ನು ರಮ್ಯಾಳ ಕಡೆಯಿಂದ ಗ್ರೀನ್ ಸಿಗ್ನಲ್ ಬಂದುಬಿಟ್ಟಿ ಮತ್ತೆಲ್ಲಾ ನಿರಾಳ. ಅಂತೂ ಒಂದು ಜೋಡಿಯನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಿದ ಪ್ರಾಣಿ ನಂಗೂ, ಋತುಗೂ ಬಂತು ಬಿಡು....' ಎಂದ ಹೇಮಂತ್ ನಗುತ್ತಾ.

ಆಗಲೇ ಋತುವಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಈ ಸಿಹಿಸುದ್ದಿ ತಿಳಿಸಿದ.

'ಆಗ್ಲಿ ಹೇಮಂತ್, ಇವತ್ತೇ ರಾತ್ರಿ ರಮ್ಯಾಳ ಹತ್ತ ಮಾತನಾಡಿ ನಿಮ್ಮ

ವಿಷಯ ತಿಳಿಸ್ಕೊ....' ಎಂದಳು ಋತು.

ಆ ರಾತ್ರಿ ಗೆಳೆಯನೊಂದಿಗೆ ಊಟ ಮುಗಿಸಿ ಹೇಮಂತ್ ತನ್ನ ಮನೆಯ ಹಾದಿ ಹಿಡಿದರೆ, ಇತ್ತ ಋತು ಗೆಳತಿ ರಮ್ಯಾಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ರೂಮಿನಲ್ಲಿ ಮಾತಿಗೆ ತೊಡಗಿದ್ದಳು.

ಅಜಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಇಷ್ಟಪಟ್ಟಿರುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಋತು ಹೇಳಿದಾಗ ರಮ್ಯಾಳ ಮುಖ ಅಚ್ಚರಿಯಿಂದ ಅಗಲವಾಯಿತು.

'ಏನು.... ನನ್ನ ದುರಂತ ದಾಂಪತ್ಯದ ವಿಷಯ ತಿಳಿದೂ ಅವು ನನ್ನನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡ್ತಿದಾರಾ, ನೀನು ತಮಾಷೆ ಮಾಡ್ಕೊಲ್ಲ ತಾನೇ ಋತು....' ಎಂದಳು ನಂಬಲಾಗದೆ.

'ಇಂಥ ವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಾರಾದ್ರೂ ತಮಾಷೆ ಮಾಡ್ಕೊ ರಾ ರಮ್ಯ, ಹೇಳು, ಅಜಯ್ ಬಗ್ಗೆ ನಿನ್ನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಏನು? ನಂಗೆ ಗೊತ್ತಿರೋ ಹಾಗೆ ಅವು ಡಿಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ, ದಕ್ಷ ಅಂತ ಹೆಸರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ, ಜೊತೆಗೆ ಹೇಮಂತ್ ನ ಹಾಗೆಯೇ ಯಾವುದೇ ದುಶ್ಚಟಗಳೂ ಇಲ್ಲ, ಯೋಚನೆ ಮಾಡು ರಮ್ಯ, ಅಪ್ರಾಜಿಯಂತೂ ನಿನ್ನ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಎಷ್ಟು ಆತಂಕದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ, ಇಂಥ ಅಳಿಯ ಸಿಕ್ಕಿದ್ರೆ ಅವರಿಗೂ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತೆ..' ಗೆಳತಿ ಋತುವಿನ ಮಾತಿಗೆ ಮಾನದ ಮೊರೆ ಹೋದಳು ರಮ್ಯ.

'ಅಜಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ.. ಈ ಬಾರಿ ಕೊಲೆಯ ವಿಚಾರಣೆಗೆಂದು ಕಾಲೇಜಿಗೂ ಬಂದಿದನಲ್ಲ, ಆಚಾನುಬಾಹು.... ದಟ್ಟ ಪೊದೆ ಮೀಸೆ, ಗಂಭೀರ ನಡೆ, ಮೊನಚು ನೋಟ.... ಆತನನ್ನು ಮೊದಲ ಬಾರಿ ನೋಡಿದಾಗ ಹೃದಯದ ಬಡಿತವೇರಿದಂತೂ ಹೌದು. ಪ್ರವೀಣನ ಬದಲು ಈತನನ್ನೇ ತಾನು ಮದುವೆಯಾಗಿರುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎಂಬ ಅಸಹಜ ಭಾವನೆ ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಸುಳಿದಾಗ ನಾಚಿದ್ದಳು. ಮತ್ತೆ ರಡು ದಿನಗಳು ತಾನು ಹಾಗೆ ಭಾವಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಪಾಪಪ್ರಾಣಿಯೂ ಕಾಡುತ್ತಾ. ಆದರೀಗ ಅದೇ ನಿಜವಾಗುತ್ತಿದೆ. ತಾನು ಮೆಚ್ಚಿದ್ದ ಅಜಯ್ ತನ್ನ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಗೊತ್ತಿದ್ದೂ ತನ್ನ ಸಂಗಾತಿಯಾಗಲು ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಋತು ಹೇಳಿದಂತೆ ಇದರಿಂದ ಅಪ್ಪಾಜಿಗೂ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರವೀಣನ ವಿಷಯವನ್ನು ಕೆಟ್ಟ ಕನಸಿನಂತೆ ಮರೆತು ಅಜಯ್ ನೊಂದಿಗೆ ಹೊಸಜೀವನವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಬೇಕು....'

'ಯಾಕೆ ರಮ್ಯ ಸುಮ್ಮನಾಗಿಟ್ಟಿ, ನನಗನಿಸಿದ್ದನ್ನು ನಾನು ಹೇಳಿದ್ದೀನಿ, ಇದರಲ್ಲಿ ಬಲವಂತ ಏನಿಲ್ಲ, ಹೇಳು, ಅಜಯ್ ಬಗ್ಗೆ ನಿನ್ನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಏನು?' ಋತು ಮತ್ತೆ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ ನಾಚಿದಳು ರಮ್ಯ.

'ಋತು ಏನು ಹೇಳ್ತೀಕು ಅಂತಾನೇ ನಂಗೆ ಗೊತ್ತಾಗ್ತಿಲ್ಲ, ಫಸ್ಟ್ ಟೈಂ ಅವನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನೋಡ್ತಾಗ ಇವನ್ನೇ ನಾನು ಮದ್ದೆಯಾಗಿರಬಾರದಿತ್ತಾ? ಅಂತ ಅನಿಸಿದಂತೂ ಹೌದು, ಅವೇ ಈಗ ನನ್ನ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆಂದ್ರೆ ಬೇಡ ಅಂತ ಯಾಕೆ ಹೇಳ್ಕೊ ಋತು, ನಾನೂ ಅಜಯ್ ನ ಇಷ್ಟಪಡ್ಕೊನಿ...' ನಾಚುತ್ತಾ ತಗ್ಗಿದ ಧ್ವನಿಯಲ್ಲಿ ರಮ್ಯ ಮಾತನಾಡಿದಾಗ ಋತು ಸಂತೋಷ ತಡೆಯಲಾರದೆ ಅವಳನ್ನಪ್ಪಿದಳು.

ಆ ರಾತ್ರಿ ರಮ್ಯ ಬಹಳ ದಿನಗಳ ನಂತರ ನೆಮ್ಮದಿಯ ನಿದ್ರೆ ಮಾಡಿದರೆ, ಋತು ತನ್ನ ಹುಡುಗ ಹೇಮಂತ್ ನಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ರಮ್ಯ ಅಜಯ್ ನನ್ನು ಒಪ್ಪಿರುವ ಸಿಹಿ ಸುದ್ದಿ ಹೇಳಿದಳು. ಅವನಿಗೂ ಸಂತೋಷವಾಯಿತು. ಪ್ರೇಮಿಗಳು ಬಹಳ ಹೊತ್ತು ಮೊಬೈಲಿನಲ್ಲೇ ಹರಟಿದರು.

ಭುವನೇಶ್ವರಿಯ ಹಾರೈಕೆ

ಮತ್ತೆ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳು ಕಳೆದ ನಂತರ ಜ್ಞಾನ ದೇಗುಲ ಕಾಲೇಜು ಪುನರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಹಾಸ್ಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಮೂರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೊಲೆಯಾದ ಬಗ್ಗೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವಿಷಾದವಿದ್ದರೂ ಸದ್ಯ ಇವೆಲ್ಲಾ ಮುಗಿಯಿತಲ್ಲ ಎಂಬ ನಿಟ್ಟುಸಿರೂ ಇತ್ತು.

ರಮ್ಯ ತನ್ನ ಓಜಿಗೆ ಮರಳಿದ್ದಳು. ಒಂದು ದಿನ ಋತುವಿನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಮೀಪದ ದರ್ಶಿನಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಮಂತ್ ನೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದ ಅಜಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿಯನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದಳು. ಪ್ರೇಮಿಗಳು ಪರಸ್ಪರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ, ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮುಗುಳ್ಳೆಗೆ, ಕುಡಿನೋಟದ ವಿನಿಮಯ ಅವರ ಹೊಸ ಬಾಳಿಗೆ ಮುನ್ನುಡಿ ಬರೆಯಿತು.

ಋತು ಎಂದಿನಂತೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಹೋಗಿ ಬರತೊಡಗಿದ್ದಳು. ಕಲಾವತಿಯ